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TEACHING–LEARNING AND EVALUATION 

 

The above pie chart describes the percentage of courses covered in the classroom in Teaching-

Learning and Assessment Criteria. As the chart shows, 66.9% of the students reported that 85 to 100 

percent of the syllabus was covered in the classroom,17.8 percent of the students reported that 70 - 84 

percent of the syllabus was covered in the classroom as well as 7.8% students are said that 55 - 69 

percent of the syllabus covered, and 6% students are said that 30 to 54% of the syllabus was covered. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that more than 85% of the 

syllabus was covered in the classroom. 

 
The above pie chart describes the preparation of the teachers for the classes. As the chart shows, 

82.9% of the students reported that the teachers Completely prepare for the classes as well as 15.3 

percent of the students said that the teachers are prepare in a satisfactory manner for the classes,0.8 

percent of the students reported that the teachers are preparing indifferently, 0.5 percent of the 

students said that the teacher are poorly prepared for the classes as well as 0.5 % of the students 

reported that the teacher don't take classes.  

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teachers Completely 

prepared for the classes. 
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The above pie chart describes the communication ability of the teachers for the classes. As the chart 

shows, 89.4% of the students reported that the teachers always effective in the communication, as 

well as 7.2 percent of the students said that the teachers are sometime effective in the 

communication,2.6 percent of the students reported that the teachers satisfying only in the 

communication, 0.3 percent of the students said that the teacher are usually ineffective in the 

communication as well as 0.5 % of the students reported that the teachers communicate very poor. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teachers are always 

effective in communication. 

 

 

The above pie chart describes the teacher’s approach to teaching. As the chart shows, 49.8% of the 

students reported that the teacher’s approach to teaching is excellent, as well as 40.4 percent of the 

students said that theteacher’s approach to teaching is very good, 8.2 percent of the students 

reported that the teacher’s approach to teaching is good, 1.2 percent of the students said that the 

teacher’s approach to teaching is simple as well as 0.5 % of the students reported that the teachers 

communicate very poor. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teachers are always 

effective in communication.  
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The above pie chart describes the fairness of internal evaluation by the teachers. As the chart shows, 

84.8% of the students reported that the fairness of internal evaluation by the teachers is always 

impartial, as well as 10.8% of the students said that the fairness of internal evaluation by the teachers 

is usuallyimpartial, 3.2% of the students reported that the fairness of internal evaluation by the 

teachers is sometimes inappropriate, 0.5% of the students said that the fairness of internal evaluation 

by the teachers is usually inappropriate as well as 0.7 % of the students reported that that the fairness 

of internal evaluation by the teachers is inappropriate. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the fairness of internal 

evaluation by the teachers is always impartial.  

 
The above pie chart describes the student’s performance in assignments discussed with them. As the 

chart shows, 83.4% of the students reported that the performance of the students in the assignment 

was discussed with them is every time, as well as 7.7% of the students said that the performance of 

the students in the assignment was discussed with them is usually, 6% of the students reported that the 

performance of the students in the assignment was discussed with them is sometimes, 1.8% of the 

students said that the performance of the students in the assignment was discussed with them is 

insignificant as well as 1% of the students reported that the performance of the students in the 

assignment was discussed with them is not at all. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the performance of the 

students in the assignment was discussed with them is every time. 
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The above pie chart describes the institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. As the chart shows, 81.1% of the students reported 

that the institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

opportunities for studentsis every time, as well as 10.7%of the students reported that the institute takes 

active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for studentsis 

usually,5.6%of the students reported that the institute takes active interest in promoting internship, 

student exchange, field visit opportunities for studentsis sometime, 1.4% of the students reported that 

the institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities 

for studentsis insignificant as well as 1.2% of the students reported that the institute takes active 

interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for studentsis not at all. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the institute takes active 

interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for studentsis every time. 

 
The above pie chart describes the teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. As the chart shows, 27.7% of the students reported that the 

teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional 

growth is significant, as well as 64%of the students reported that the teaching and mentoring process 

in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth is very nice,7.5%of the 

students reported that the teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth ismoderate, 0.3%of the students reported that the teaching 
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and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth 

ismodestas well as 0.5 % of the students reported that the teaching and mentoring process in your 

institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth isnowise.  

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teaching and 

mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth is 

significant and very nice. 

 
The above pie chart describes the institution provides multiple opportunities to learn and grow. As the 

chart shows, 82.4% of the students reported that they are fully agree about the institution provides 

multiple opportunities to learn and grow, as well as 14.9% of the students said that they are agree 

aboutthe institution provides multiple opportunities to learn and grow, 1.8% of the students reported 

that they are neutral abouttheinstitution provides multiple opportunities to learn and grow, 0.6% of the 

students said that they are not agree abouttheinstitution provides multiple opportunities to learn and 

grow. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that they are fully agree 

abouttheinstitution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 
The above pie chart describes the teachers inform students about their expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. As the chart shows, 89.3% of the students reported that the 

teachersevery time inform students about their expected competencies, course outcomes and 

programme outcomes, as well as 6.8% of the students said that the teachers usuallyinform students 
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about their expected competencies, course outcomes and programme outcomes,2.5% of the students 

reported that the teacherssometime inform students about their expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes, 1.1% of the students said that the teachers very less times inform 

students about their expected competencies, course outcomes and programme outcomes. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teachers always 

inform students about their expected competencies, course outcomes and programme outcomes. 

 
The above pie chart describes the mentor does a necessary follow-up with an assigned task to the 

student. As the chart shows, 82.2% of the students reported that the mentor every time does a 

necessary follow-up with an assigned task to the student is excellent, as well as 9.7% of the students 

said that the mentor usually does a necessary follow-up with an assigned task to the studentis very 

good,5.1% of the students reported that the mentor sometime does a necessary follow-up with an 

assigned task to the studentis good, 2% of the students said that the mentor very less times does a 

necessary follow-up with an assigned task to the studentis simple as well as 1.1 % of the students 

reported that the mentor not at all does a necessary follow-up with an assigned task to the student. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the mentor every time 

does a necessary follow-up with an assigned task to the student. 

The above pie chart describes the teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

As the chart shows, 88% of the students reported that the teachers every time illustrate the concepts 

through examples and applications, as well as 7.9% of the students said that the teachers usually 
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illustrate the concepts through examples and applications,2.8% of the students reported that the 

teacherssometime illustrate the concepts through examples and applications is good, 0.9% of the 

students said that the teachers very less times illustrate the concepts through examples and 

applications is simple as well as 0.4% of the students reported that the teachers not at all illustrate the 

concepts through examples and applications. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teachers illustrate the 

concepts through examples and applications. 

 
The above pie chart describes the teacher identify students strengths and encourage them with 

providing right level of challenges. As the chart shows, 90.1% of the students reported that the teacher 

perfectly identify students strengths and encourage them with providing right level of challenges, as 

well as 5.3% of the students said that the teacher appropriately identify students strengths and 

encourage them with providing right level of challenges,2% of the students reported that the teacher 

partially identify students strengths and encourage them with providing right level of challenges, 2% 

of the students said that the teachersometimes identify student’s strengths and encourage them with 

providing right level of challengesas well as 0.6% of the student’s reported that the teachernot able to 

identify students strengths and encourage them with providing right level of challenges. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said the teacher perfectlyidentify 

student’s strengths and encourage them with providing right level of challenges. 
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The above pie chart describes the teachers are able to identify student's weaknesses and help student 

to overcome them. As the chart shows, 85.3%  of the students reported that the teachers are every 

timeable to identify student's weaknesses and help student to overcome them, as well as 8.9% of the 

students said that the teachers are usuallyable to identify student's weaknesses and help student to 

overcome them,3.8% of the students reported that the teachers are sometimes able to identify student's 

weaknesses and help student to overcome them, 1.1% of the students said that the teachers are very 

less times not able to identify student's weaknesses and do not help student to overcome them as well 

as 0.9% of the students reported that the teachers communicate very poor. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teachers are perfectly 

able to identify student's weaknesses and help student to overcome them. 

 
The above pie chart describes the college tries to engage the girl students in monitoring, review and 

continuous study to improve the quality of teaching learning process. As the chart shows, 78% of the 

students reported that they are fully agree about the college tries to engage the girl students in 

monitoring, review and continuous study to improve the quality of teaching learning process, as well 

as 18.7% of the students said that they are agree about the college tries to engage the girl students in 

monitoring, review and continuous study to improve the quality of teaching learning process,2% of 

the students reported that they are neutralabout the college tries to engage the girl students in 

monitoring, review and continuous study to improve the quality of teaching learning process, 0.7% of 

the students said that they are not agreeaboutthe college tries to engage the girl students in monitoring, 

review and continuous study to improve the quality of teaching learning processas well as 0.6% of the 

students reported that they are fully disagreeaboutthe college tries to engage the girl students in 

monitoring, review and continuous study to improve the quality of teaching learning process. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that they are fully agree about 

the college tries to engage the girl students in monitoring, review and continuous study to improve the 

quality of teaching learning process. 
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The above pie chart describes the college/ teachers use student centric methods. As the chart shows, 

80.3% of the students reported that the college/ teachers use student centric methodsto a large extent, 

as well as 16.8% of the students said that the college/ teachers use student centric methodsto a 

medium level,0.9% of the students reported that the college/ teachers use student centric methodsto 

some extent, 1.4% of the students said that the college/ teachers use student centric methods to very 

little as well as 0.6 % of the students reported that the college/ teachers use student centric methods to 

no way. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the college/ teachers use 

student centric methodsto a large extent. 

 
The above pie chart describes theteachers encourage students to participate in extracurricular 

activities. As the chart shows, 84.2% of the students reported that they are fully agreeabout the 

teachers encourage students to participate in extracurricular activities, as well as 12.9% of the students 

said that they are agree about the teachers encourage students to participate in extracurricular 

activities,1.6% of the students reported that they are neutral about the teachers encourage students to 

participate in extracurricular activities, 0.9% of the students said that they are not agree about 

theteachers encourage students to participate in extracurricular activitiesas well as 0.4 % of the 

students reported that they are totally disagree about theteachers encourage students to participate in 

extracurricular activities. 
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In the above analysis we can conclude that the majority of students said that they are fully agree about 

the teachers encourage students to participate in extracurricular activities. 

 
The above pie chart describes the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make students ready for the world of work. As the chart shows, 80.1% of the 

students reported that they are fully agree about the efforts are made by the institute/teachers to 

develop soft skills, life skills, employability, as well as 16.1% of the students said that they are agree 

about the efforts are made by the institute/teachers to develop soft skills, life skills, 

employability,0.7% of the students reported that they are neutral about the efforts are made by the 

institute/teachers to develop soft skills, life skills, employability, 2.5% of the students said they are 

very little agree about the efforts are made by the institute/teachers to develop soft skills, life skills, 

employabilityas well as 0.6% of the students reported that they are fullydisagree about the efforts are 

made by the institute/teachers to develop soft skills, life skills, employability. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students are fully agree about the efforts 

are made by the institute/teachers to develop soft skills, life skills, employability. 

 
The above pie chart describes the teachers use ICT equipment, such as LCD projectors, multimedia 

etc. in teaching. As the chart shows, 67.3% of the students reported that the teachers use ICT 

equipment, such as LCD projectors, multimedia etc. in teaching is more than 90 percent, as well as 

16.6% of the students said that the teachers use ICT equipment, such as LCD projectors, multimedia 

etc. in teachingare between 70% to 89%,7.2% of the students reported that the teachers use ICT 
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equipment, such as LCD projectors, multimedia etc. in teachingare between 50% to 69%,4.5% of 

the students said that the teachers use ICT equipment, such as LCD projectors, multimedia etc. in 

teachingare between 30% to 49%,as well as 4.5 % of the students reported that the teachers use ICT 

equipment, such as LCD projectors, multimedia etc. in teachingare less than 29%. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that the teachers use ICT 

equipment, such as LCD projectors, multimedia etc. in teaching more than 70%. 

 
The above pie chart describes the overall quality of teaching-learning process in your institute. As the 

chart shows, 75.2% of the students reported that they are fully agree about the overall quality of 

teaching-learning process in this institute, as well as 19.9% of the students said that they are agree 

about theoverall quality of teaching-learning process in your institute,2.9% of the students reported 

that they are neutral about the overall quality of teaching-learning process in your institute, 1.3% of 

the students said thatthey are disagree about theoverall quality of teaching-learning process in your 

instituteis simple as well as 0.7 % of the students reported that they are fully disagree about 

theoverall quality of teaching-learning process in your institute. 

In the above analysis we can conclude that the majority of students said that they are fully agree about 

the overall quality of teaching-learning process in your institute. 
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The above bar diagram describes different composition of respondents according to the Board of 

Studies taking care of the usefulness of the course in the present context. As the chart shows, 58.3% 

faculties are fully satisfied, 25% are satisfied, 4.2% faculties are neutral whereas 4.2% are unsatisfied 

and 8.3% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accept the importance of board of 

studies. 

 

 

The above bar diagram describes while preparing the curriculum and gives priority to employment. 

As the chart shows, 54.2% faculties are fully satisfied, 33.3% are satisfied, 4.2% faculties are neutral 

whereas 8.3% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accept the Prioritize employment 

while preparing the curriculum. 
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The above bar diagram describes the freedom to give open-ended suggestions while designing the 

syllabus. As the chart shows, 50% faculties are fully satisfied, 25% are satisfied, 20.8% faculties are 

neutral whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties are accept the freedom to give 

open-ended suggestions while designing the syllabus. 

 

 
The above bar diagram describing the curriculum designed by the University is impressive. As the 

chart shows, 50% faculties are fully satisfied, 33.3% are satisfied, 8.3% faculties are neutral and 4.2% 

faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties are accept the curriculum 

designed by the University is impressive. 
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The above bar diagram describes how the syllabus is changed from time to time. As the chart shows, 

50% faculties are fully satisfied, 37.5% are satisfied, 8.3% faculties are neutral whereas 4.2% faculties 

are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accept that the syllabus is changed 

from time to time. 

 

 

 

 
The above bar diagram describes the preparation of the course, industry and traders are consulted to 

improve the course. As the chart shows, 29% faculties are fully satisfied, 45.8% are satisfied, 8.3% 

faculties are neutral and 8.3% faculties are unsatisfied whereas 8.3% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties are accepted. While preparing the 

course, industry and traders are consulted to improve the course. 
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TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH 
 

 
 

The above bar diagram describing the admission process of the college is impressive. As the 

chart shows, 62% faculties are fully satisfied, 29.2% are satisfied, 4.2% faculties are 

unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accepted to the admission 

process of the college is impressive. 

 

 

 
 

The above bar diagram describes how the college attracts meritorious girl students. As the 

chart shows, 41.7% faculties are fully satisfied, 45.8% are satisfied, 4.2% faculties are neutral 

and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accept to the college 

attracts meritorious girl students. 
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The above bar diagram describes the college as having a central arrangement for the studies 

of the students. As the chart shows, 37.5% faculties are fully satisfied, 37.5% are satisfied, 

16.7% faculties are neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully 

unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties are accept to the college 

has a central arrangement for the studies of the students. 

 

 
 

The above bar diagram describes how the professors change their knowledge and skills from 

time to time. As the chart shows, 50% faculties are fully satisfied, 41.7% are satisfied 

whereas 8.3% faculties are fully unsatisfied. 

In the above analysis we can conclude that the majority of faculties are accept to the 

professors change their knowledge and skills from time to time. 
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The above bar diagram describes how the college classes are held on time. As the chart 

shows, 58.3% faculties are fully satisfied, 33.3% are satisfied whereas 8.3% faculties are 

fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of faculties 

accepted to the college classes are held on time. 

 
The above bar diagram describes the library is used to the maximum. As the chart shows, 

41.7% faculties are fully satisfied, 41.7% are satisfied, 8.3% faculties are neutral whereas 

8.3% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority 

of faculties accepted to the library is used to the maximum. 
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The above bar diagram describing the maximum use of the library is made by the research 

scholars. As the chart shows, 41.7% faculties are fully satisfied, 37.5% are satisfied, 8.3% 

faculties are neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 8.3% faculties are fully 

unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accept that 

the maximum use of the library is made by the research scholars. 

 
 

The above bar diagram describing the library is used to the maximum by the students. As the 

chart shows, 41.7% faculties are fully satisfied, 37.5% are satisfied, 12.5% faculties are 

neutral whereas 8.3% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude 

that the majority of faculties accepted to the library are used to the maximum by the students. 
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The above bar diagram describing the library system is impressive. As the chart shows, 

54.2% faculties are fully satisfied, 29.2% are satisfied, 8.3% faculties are neutral whereas 

8.3% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority 

of faculties accepted to the library system is impressive.  

 

 

 
 

The above bar diagram describing the library schedule is convenient. As the chart shows, 

58.3% faculties are fully satisfied, 25% are satisfied, 8.3% faculties are neutral whereas 8.3% 

faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of 

faculties accept to the library schedule is convenient.  
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The above bar diagram describes the new books and magazines available from the library. As 

the chart shows, 41.7% faculties are fully satisfied, 50% are satisfied, whereas 8.3% faculties 

are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of faculties 

accept that the new books and magazines are available from the library. 

 
 

The above bar diagram describes the teaching material in the department as sufficient in time. 

As the chart shows, 45% faculties are fully satisfied, 41.7% are satisfied, 8.3% faculties are 

unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can 

conclude that the majority of faculties accept that the teaching material in the department is 

sufficient in time. 
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The above bar diagram describes how the resources of the teachers are adequate. As the chart 

shows, 45.8% faculties are fully satisfied, 29.2% are satisfied, 12.5% faculties are neutral and 

8.3% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above 

analysis we can conclude that the majority of faculties accept to the resources of the teachers 

are adequate.  

 

 
 

The above bar diagram describes the professors are encouraged to conduct 

seminars/workshops/conferences. As the chart shows, 58.3% faculties are fully satisfied, 

20.8% are satisfied, 12.5% faculties are neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 

4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority 

of faculties accepted by the professors are encouraged to conduct seminars/ 

workshops/conferences. 
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The above bar diagram describes the professors are encouraged to participate in 

Seminars/Workshops/Conferences. As the chart shows, 58.3% faculties are fully satisfied, 

20.8% are satisfied, 12.5% faculties are neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 

4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority 

of faculties who accept to the professors are encouraged to participate in Seminars/ 

Workshops/Conferences. 

 

 
The above bar diagram describes the professors who are encouraged for extension service 

programmes. As the chart shows, 54.2% faculties are fully satisfied, 25% are satisfied, 12.5% 

faculties are neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully 

unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accepted by 

the professors are encouraged for extension service programme.  
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The above bar diagram describes the professors who are encouraged to join industries. As the 

chart shows, 54.2% faculties are fully satisfied, 25% are satisfied, 12.5% faculties are neutral 

and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above 

analysis we can conclude that the majority of faculties accepted by the professors are 

encouraged for extension service programmes. 

 

 

 

 
The above bar diagram describes the professors who are encouraged for advisory service. As 

the chart shows, 50% faculties are fully satisfied, 25% are satisfied, 16.7% faculties are 

neutral and 8.3% faculties are unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the 

majority of faculties accepted by the professors are encouraged for advisory service. 
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The above bar diagram describes the merit of the professors. As the chart shows, 54.2% 

faculties are fully satisfied, 29.2% are satisfied, 4.2% faculties are neutral and 8.3% faculties 

are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can 

conclude that the majority of faculties accept to the merit of the professors is recognized. 

 

 
The above bar diagram describes the university's examination system as impressive. As the 

chart shows, 45.8% faculties are fully satisfied, 37.5% are satisfied, 8.3% faculties are neutral 

and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above 

analysis we can conclude that the majority of faculties accepted to the university's 

examination system is impressive. 
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The above bar diagram describes the university's evaluation system as impressive. As the 

chart shows, 45.8% faculties are fully satisfied, 33.3% are satisfied, 12.5% faculties are 

neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the 

above analysis we can conclude that the majority of faculties accepted to the university's 

evaluation system is impressive. 

 

 

INFRASTRUCTURE 

 
 

The above bar diagram describes the adequate study room and furniture available. As the 

chart shows, 41.7% faculties are fully satisfied, 25% are satisfied, 16.7% faculties are neutral 

and 12.5% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above 

analysis we can conclude that the majority of faculties are accepted to the adequate study 

room and furniture are available. 
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The above bar diagram describes the adequate toilets for staff and students. As the chart 

shows, 54.2% faculties are fully satisfied, 33.3% are satisfied, 4.2% faculties are neutral and 

4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above 

analysis we can conclude that the majority of faculties accept to the adequate toilets for staff 

and students. 

 

 

 
The above bar diagram describes the building and furniture are kept in order. As the chart 

shows. 41.7% faculties fully satisfied, 37.5% are satisfied, 4.2% faculties are neutral and 

12.5% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above 

analysis we can conclude that the majority of faculties are accepted to the building and 

furniture are kept in order. 
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The above bar diagram describes the adequate equipment in the laboratory. As the chart 

shows, 33.3% faculties are fully satisfied, 41.7% are satisfied, 12.5% faculties are neutral and 

12% faculties are unsatisfied whereas 0% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis 

we can conclude that the majority of faculties are accepted to the adequate equipment in the 

laboratory. 

 

 

 
 

The above bar diagram describes how the available space in the department is used to the 

maximum. As the chart shows, 45.8% faculties are fully satisfied, 37.5% are satisfied, 0% 

faculties are neutral and 8.3% faculties are unsatisfied whereas 8.3% faculties are fully 

unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accept to the 

available space in the department is used to the maximum. 
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The above bar diagram describes how parking facilities are available. As the chart shows, 

62.5% faculties are fully satisfied, 20.8% are satisfied, 8.3% faculties are neutral and 0% 

faculties are unsatisfied whereas 8.3% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we 

can conclude that the majority of faculties accept to parking facilities are available. 

 

 
The above bar diagram describes the roads as suitable. As the chart shows, 58.3% faculties 

are fully satisfied, 29.2% are satisfied, 4.2% faculties are neutral and 4.2% faculties are 

unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can 

conclude that the majority of faculties accept to the roads are suitable. 
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The above bar diagram describes the adequate water facilities. As the chart shows, 62.5% 

faculties are fully satisfied, 20.8% are satisfied, 8.3% faculties are neutral and 4.2% faculties 

are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can 

conclude that the majority of faculties are accepted to the adequate water facilities. 

 

 

 
The above bar diagram describes how clean drinking water is available. As the chart shows, 

54.2% faculties are fully satisfied, 29.2% are satisfied, 8.3% faculties are neutral and 4.2% 

faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we 

can conclude that the majority of faculties accept to the clean drinking water is available. 
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The above bar diagram describes the sufficient space for sports. As the chart shows, 54.2% 

faculties are fully satisfied, 33.3% are satisfied, 4.2% faculties are neutral and 4.2% faculties 

are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can 

conclude that the majority of faculties accept sufficient space for sports. 

 

 

GOVERNANCE 
 

 

The above bar diagram described to the administrator is really trying seriously for the 

development of the college. As the chart shows, 54.2% faculties are fully satisfied, 29.2% are 

satisfied, 8.3% faculties are neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties 

are fully unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of faculties are 

accept the administrator is really trying seriously for the development of the college. 
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The above bar diagram describes the administrator is available. As the chart shows, 70.8% 

faculties are fully satisfied, 20.8% are satisfied, 0% faculties are neutral and 4.2% faculties 

are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the above analysis we can 

conclude that the majority of faculties accepted by the administrator is available. 

 

 
The above bar diagram describes the efforts made to improve the quality as compared to last 

year. As the chart shows, 50% faculties are fully satisfied, 41% are satisfied, 0% faculties are 

neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully unsatisfied. In the 

above analysis we can conclude that the majority of faculties accept to the efforts are made to 

improve the quality as compared to last year. 
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The above bar diagram describes how the professors have freedom to express their views. As 

the chart shows, 54.2% faculties are fully satisfied, 37.5% are satisfied, 0% faculties are 

neutral and 0% faculties are unsatisfied whereas 8.3% faculties are fully unsatisfied. In the 

above analysis we can conclude that the majority of faculties accept to the professors have 

freedom to express their views. 

 
 

The above bar diagram describes how the IQAC is working for the qualitative improvement 

of the college. As the chart shows, 45.8% faculties are fully satisfied, 45.8% are satisfied, 0% 

faculties are neutral and 4.2% faculties are unsatisfied whereas 4.2% faculties are fully 

unsatisfied. In the above analysis we can conclude that the majority of faculties accepted to 

the IQAC are working for the qualitative improvement of the college. 
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The above pie chart describes the different composition of respondents according to selection of 

college. As the chart shows, 49.6% parents select college because it is girls’ college, 35.8% parents 

select college because choice of subject is available, 8.7% parents select college because of nominal 

fees, 8.7% parents select college because of nearness, and rest 10.1% parents select college due to 

other region. In the above analysis we can conclude two major factors affect the parents' decision first 

is college is only for girls and second is availability of subject choices.  

 

 

As shown in the above chart, 94.3% of parents are satisfied with their college studies and only 5.7% 

are not satisfied. It means the majority of parents are satisfied with the college studies.  
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As shown in the above chart, 89.6% parents are satisfied with the college library and only 10.4% are 

not satisfied. It means the majority of parents are satisfied with the college library. 

 

As shown in the above chart, 92.8% parents are satisfied with the college library and only 7.2% are 

not satisfied. It means the majority of parents are satisfied with the college time table.  
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As shown in the above chart, 94.6% of parents say that Support is provided by the academic staff of 

the college. Whereas 10.4% of parents are said that Support is not provided. It means majority parents 

are told that Support is provided by the academic staff of the college. 

 

 

 

 

 

As shown in the above chart, 85.1% of parents say that Support is provided by the non-academic staff 

of the college. Whereas 14.9% of parents are said that Support is not provided. It means majority 

parents are told that Support is provided by the non-academic staff of the college. 

 

 

As shown in the above chart, 90.4% parents are satisfied with the college facilities and only 9.6% are 

not satisfied. It means the majority of parents are satisfied with the college facilities. 

 


